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ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 12 και 13 Μαρτίου 2011 
ΤΜΗΜΑ: Αισθητικής και Κοσμητολογίας 
ΣΧΟΛΗ: ΣΕΥΠ

Συνέδριο

«Νέες τεχνολογίες, 
τελευταίες εξελίξεις
και σύγχρονες προσεγγίσεις 
στην Αισθητική και Κοσμητολογία»

34n Cosmoestetica «33 Χρόνια (1978-2011)»
Στα πλαίσια της «34ης Cosmoestetica», το τμήμα Αισθητικής και Κοσμητολογίας του ΤΕΙ Αθήνας, σε συνεργασία 

με το αντίστοιχο τμήμα του ΤΕΙ Θεσσαλονίκης, διοργάνωσε συνέδριο, με τίτλο: «Νέες τεχνολογίες, τελευταίες 
εξελίξεις και σύγχρονες προσεγγίσεις στην Αισθητική και Κοσμητολογία».

Το συνέδριο πραγματοποιήθηκε το Σάββατο και την Κυριακή 12 και 13 Μαρτίου 2011 αντίστοιχα, στο συνεδριακό 

κέντρο HELEXPO PALACE στην Αθήνα με την υποστήριξη του Πανελλήνιου Συνδέσμου Αντιπροσώπων - 
Εισαγωγέων - Κατασκευαστών Μηχανημάτων Αισθητικής - Φυσικοθεραπείας και Παρασκευαστών Καλλυ

ντικών. Η σύνδεση των σπουδών με την αγορά εργασίας ήταν το κίνητρο για τη συνδιοργάνωση αυτού του 
συνεδρίου, τις δραστηριότητες του οποίου επιμελήθηκε η οργανωτική επιτροπή με ιδιαίτερο ενδιαφέρον.

Την επιστημονική επιμέλεια είχε αναλάβει όλο το εκπαιδευτικό προσωπικό του τμήματος, το οποίο 
διασφάλισε ότι όλες οι ομιλίες θα ήταν υψηλού επιπέδου και τεκμηριωμένες με τις τελευταίες εξελίξεις της 

Αισθητικής και Κοσμητολογίας.
Χαιρετισμό απεύθυνε η Διευθύντρια της ΣΕΥΠ κ. Ζαμπία Βαρδάκη, ενώ παρεβρέθηκε και η κ. Κωνσταντίνα 

Μασούρα, Γενική Γραμματέας του ΤΕΙ Αθήνας.
Το συνέδριο στέφθηκε με ιδιαίτερη επιτυχία, καθώς είχε και επετειακό χαρακτήρα. Μεγάλος αριθμός επαγγελ- 

ματιών παλαιών και νέων πτυχιούχων των τμημάτων μας καθώς και πλήθος φοιτητών μας παρακολούθησε 
τις εργασίες του συνεδρίου. Τα τμήματα Αισθητικής και Κοσμητολογίας του ΤΕΙ Αθήνας και Θεσσαλονίκης
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μετρούν 33 και 30  χρόνια ζωής. Στα 33 χρόνια  λειτουργίας του τμήματος Α ισ θητικής και Κοσμητολογίας του 

ΤΕ Ι Α θήνας έχουν αποφοιτήσει 1 .853  άτομα. Τα π ερισσότερα από αυτά  δραστηριοπ οιούνται στην αγορά με 

μεγάλη επ ιτυχία  είτε ως ελεύθεροι επ αγγελματίες  είτε ως στελέχη μεγάλω ν επιχειρήσεων.

Το σημερινό τμήμα Α ισ θητικής και Κοσμητολογίας της Σχολής Επ αγγελμάτω ν Υγείας του ΤΕ Ι της Α θήνας  

Ιδρύθηκε και π ρω τολειτούργησε το 1978 σαν τμήμα Α ισθητικής. Α π ένειμε το πρώ το πτυχίο το 1981. Στη 

σ υνέχεια  μετεξελ ίχθηκε και μετονομάστηκε σε τμήμα Α ισ θητικής και Κοσμητολογίας. Από ο 2 0 0 4  άρχισε να  

συνδιοργανώ νει Π Μ Σ (Π ρόγραμμα  Μ εταπ τυχιακώ ν Σπουδώ ν) δ ιετούς διάρκειας σε σύμπ ραξη με την Ιατρική  

Σχολή του Πανεπ ιστημίου Αθηνώ ν, το οποίο συνεχίζει να  λειτουργεί μέχρι σήμερα.

Το υψηλό επ ίπεδο των π αρεχόμενω ν π ροπ τυχιακώ ν σπουδών, το δ ιεθνώ ς αναγνω ρισ μένο  και καταξιω μένο  

μαθησιακό απ οτέλεσμα, η π ροαγω γή της έρευνας και της τεχνολογίας σε συνδυασμό με την άρτια  υλικοτε- 

χνική υποδομή και την σ υνέργεια  του ανθρώ π ινου δυναμικού του Τμήματος δ ίδουν τα εχέγγυα  στους π τυχι- 

ούχους μας για την απ ορρόφησή τους στην αγορά  εργασίας.

Δρ. Κεφαλά Βασιλική

αισθητικός - φαρμακοπ οιός

καθηγήτρια, Π ροϊσταμένη του τμήματος Α ισ θητικής και Κοσμητολογίας του Τ Ε Ι-Α
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8. ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 28 Φεβρουάριου - 5 Μαρτίου 2011 
Ευρω π αϊκό  Έ ργο: e-Competence Tools (eCOTOOL) 
Ε π ισ τη μ . Υ π εύ θ υ ν η  σ εμ ινα ρ ίο υ : Κ. Σγουροπούλου

Ευρωπαϊκό

σεμινάριο
κατάρτισης
«Designing and Exploiting 
Certified Competence-based 
VET Curricula in Agriculture, 
Food & Environment»

■s
§

σ2

Το Τ Ε Ι Α θήνας διοργάνω σε μεταξύ 2 8  Φ εβρουαρίου - 5 Μ αρτίου 2011, στο χώ ρο της Κεντρικής Β ιβλιοθήκης, 

το Ευρω π αϊκό σεμινάριο κατάρτισης «D esigning and Exploiting Certified  C o m p eten ce -b ased  V E T  Curricu la in 

Agriculture, Food & Environm ent».

Το σεμινάριο δ ιεξήχθη  σε σ υνεργασία με το Ευρω π αϊκό Έ ργο e -C o m p e ten c e  Tools (e C O T O O L ) (www. 

com petencetoo ls.eu ) και χρηματοδοτήθηκε από τη δράση Grundtvig του Π ρογράμματος Δ ια Βίου Μ άθησ ης  

(Lifelong Learning P rogram m e) της ΕΕ. Επ ιστημονική Υπ εύθυνη  και κεντρική συντονίστρια  του σεμιναρίου  

διατέλεσ ε η επ ίκουρη καθηγήτρ ια  του τμήματος Π ληροφ ορικής κ. Κλειώ Σγουροπούλου.

Κεντρικό στόχο του σεμιναρίου απ ετέλεσ ε η κατάρτιση των σ υμμετεχόντω ν σε μεθοδολογίες και στρατηγικές  

σχεδιασμού π ισ τοπ οιημένω ν π ρογραμμάτω ν Ε π αγγελματικής Εκπ αίδευσης και Κατάρτισης για την απόκτηση  

σ υγκεκριμένω ν δεξιοτήτω ν σε θέμ α τα  Γεωργίας, Τροφ ίμω ν και Π εριβάλλοντος.

Στο σεμινάριο σ υμμετείχαν εκπ αιδευτικοί, διοικητικά στελέχη οργανισμώ ν σχεδιασμού εκπ αιδευτικής πολιτικής 

καθώ ς και στελέχη οργανισμώ ν κατάρτισης από τέσσερις Ε υρω π αϊκές χώ ρες (Ιταλία , Κύπρο, Ρουμανία, 

Ελλάδα), με εμπ ειρία  σε θ έμ α τα  βασικής επ αγγελματικής εκπ αίδευσ ης και συνεχιζόμενης κατάρτισης στο 

χώ ρο της Γεωργίας, του Π εριβάλλοντος και των Τροφίμω ν.

Το π ρόγραμμα του σεμιναρίου π ερ ιελά μβ ανε π αρουσιάσεις και δ ιαλέξεις  Ε υρω π αίω ν και Ελλήνω ν ομιλητώ ν  

με απ οδεδειγμένη  εμπ ειρ ία  στο σχεδιασμό π ρογραμμάτω ν εκπ αίδευσ ης και κατάρτισης, στη μοντελο

ποίηση και περιγραφή δεξιοτήτω ν, σε θ έμ α τα  π ιστοπ οίησης με τη χρήση Ευρω π αϊκώ ν εργαλείω ν δ ιαφ άνειας  

(E uropass C ertificate  S upp lem ent), κ.λπ. Επιπλέον, π αρουσ ιάστηκαν διαδικτυακά πολυγλω σσικά εργαλεία  για 

ανάρτηση, απ οθήκευσ η και αναζήτηση π ιστοπ οιητικώ ν π ρογραμμάτω ν κατάρτισης (eC O T O O L  online tool), και 

τη διαχείριση εκπ αιδευτικού υλικού (organ ic .edunet portal). Οι καταρτιζόμενοι είχαν την ευκα ιρ ία  να σ υμμετά - 

σχουν σε μικρές ομάδες εργασίας, να π ροετο ιμάσ ουν τα δικά τους π ρογράμματα  κατάρτισης και να τα π α ρ ου

σ ιάσουν την τελευταία  ημέρα του σεμιναρίου.
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ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 11 έως 13 Μαρτίου 2011 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ: ΤΕΙ Αθήνας

13η Διεθνής Έκθεση

για την Εκπαίδευση 
και Εργασία
στο Στάδιο Ειρήνης 
και Φιλίας

Ιδιαίτερη επιτυχία κατέγραψε η 13η Διεθνής Έκθεση για την Εκπαίδευση και Εργασία, που οργανώθηκε 
στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας 11-13 Μαρτίου 2011 και φυσικά η παρουσία του Τεχνολογικού Εκπαιδευτιού 

Ιδρύματος της Αθήνας ήταν ουσιαστική. Η έκθεση αυτή είναι μια ολοκληρωμένη και συγκεντρωτική εικόνα των 

εκπαιδευτικών προγραμμάτων που προσφέρονται στην Ελλάδα και το εξωτερικό με αξιόπιστες πληροφορίες 
για σπουδές και προοπτικές επαγγελματικής αποκατάστασης στον ελλαδικό και διεθνή χώρο.

Η έκθεση απευθυνόταν σε όλους όσους επιδιώκουν τη μάθηση σε όποιο στάδιο της πορείας τους κι αν 
βρίσκονται: μαθητές, σπουδαστές, φοιτητές, εργαζόμενους και στελέχη επιχειρήσεων, ελεύθερους επαγγελ- 

ματίες, εργαζόμενους στον εκπαιδευτικό τομέα, συμβούλους επαγγελματικού προσανατολισμού αλλά και 
οικογένειες που επιζητούν να επιλέξουν την κατάλληλη σχολή ή εκπαιδευτήριο για το παιδί τους.

Το ΤΕΙ Αθήνας πρωτοπόρο σε θέματα εκπαιδευτικής πολιτικής και τεχνολογικής κατάρτισης βρέθηκε κοντά 

στους ενδιαφερόμενους με πλούσιο ενημερωτικό και οπτικοακουστικό υλικό για να ενημερώσει, να συμβου
λεύσει, να καθοδηγήσει και να συζητήσει για θέματα εκπαίδευσης σε επίπεδο προπτυχιακών και μεταπτυ

χιακών σπουδών και δια βίου εκπαίδευσης στο δημόσιο τομέα.
Ανάμεσα σε εκθέτες από την Ελλάδα και χώρες του εξωτερικού, το περίπτερο του ΤΕΙ-Α συνέβαλε ουσιαστικά 

στη διάχυση της γνώσης σε μία από τις σημαντικότερες εκπαιδευτικές εκθέσεις στην Ευρώπη με επισκεψι- 
μότητα που ξεπέρασε κάθε προσδοκία παρουσιάζοντας την χρησιμότητα της τεχνολογικής κατάρτισης σε μια 

εποχή ραγδαίων εξελίξεων και αλλαγών.
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8. ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

Ενημερωτική συνάντηση

με θέμα «Πρακτική 
Άσκηση Φοιτητών»
στο συνεδριακό κέντρο 
του ΤΕΙ Αθήνας

■S
§

•σ2

Την Πέμπτη 31-3-2011 και ώρα 11.00 στο συνεδριακό κέντρο του ΤΕΙ Αθήνας πραγματοποιήθηκε ενημε
ρωτική συνάντηση με θέμα «Πρακτική Άσκηση Φοιτητών» στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

«Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση» σε συνεργασία με το Πρόγραμμα ΔΑΣΤΑ. Στη συνάντηση παρευρέ- 
θησαν πρακτικά ασκούμενοι, φοιτητές, καθηγητές από όλα τα τμήματα που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα της 

Πρακτικής Άσκησης καθώς επίσης και διοικητικό προσωπικό που ασχολείται με το πρόγραμμα.
Στην συνάντηση συντονιστής και ομιλητής ήταν ο κ. Μπρατάκος Μιχάλης, Αντιπρόεδρος του ΤΕΙ Αθήνας και 

Ιδρυματικός Υπεύθυνος του έργου «Πρακτική Άσκηση ΤΕΙ Αθήνας». Ο κ. Μπρατάκος ενημέρωσε για τους 
στόχους του Προγράμματος της ΠΑ, τη διαδικασία και το δικαίωμα συμμετοχής των φοιτητών για πραγμα

τοποίηση ΠΑ, τις υποχρεώσεις και τα δικαιώματα των εμπλεκομένων (πρακτικά ασκούμενων, φορέων και 
εποπτών καθηγητών) και τη διαδικασία ολοκλήρωσης της ΠΑ. Τέλος, ο κ. Μπρατάκος ενημέρωσε για τη 

λειτουργία Γραφείου ΠΑ στην οδό Αγ. Σπυρίδωνος και Μήλου 1, 3ος όροφος.
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Στην συνέχεια  η κ. Κυριάκη Μ άνεση Δάφνη, Επ ιστημονική Υ π εύθυνη και Προϊστάμενη του τμήματος Βιβλι

οθηκονομίας και Συσ τημάτω ν Π ληροφ όρησης της Σ Δ Ο  ενημέρω σ ε τους φοιτητές για το θεσ μό της ΠΑ, τους 

στόχους του ΤΕ Ι σε σχέση με την Π Α  καθώ ς και το σχεδιασμό, τα αναμενόμενα  απ οτελέσ ματα  και τα οφέλη  

του ΕΣΠ Α .

Τέλος ο κ. Δ ήμας Γεώργιος, Επ ιστημονικός Υ π εύθυνος του Τμήματος Δ ιοίκησης Μ ονάδω ν Υγείας ενημέρω σε  

για τις υπ οχρεώ σεις των πρακτικά ασκούμενω ν, τα οφέλη της Π Α  που προκύπτουν, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση  

στην επ αγγελματική  απ οκατάσταση που προσφέρει η ΠΑ. Επίσης, ενημέρω σ ε για την διαδικασία που πρέπει 

να ακολουθήσουν οι φοιτητές για να π ραγματοπ οιήσουν Π Α  στο εξω τερικό.

Μ ετά  την λήξη των ομιλιώ ν ακολούθησα ν ερω τήσεις στις οποίες α π άντησ αν οι ομιλητές καθώ ς και τα στελέχη  

του Γραφείο ΠΑ.

Ομιλία

του φωτογράφου 
Χ. Χριστόπουλου
σε σπουδαστές
του τμήματος Γραφιστικής

Στις 19 Ιανουαρίου, μετά από π ρόσκληση του τομεάρχη Π αρασ τατικής Τεχνολογίας και Επικοινω νίας επ ίκουρου  

καθηγητή Μ. Μ ελετζή, ο γνω στός φω τογράφος π ορτρέτω ν και μόδας κ. Χάρης Χριστόπουλος π ρ αγματο 

ποίησε 2ω ρη ομιλία στο χώ ρο του φω τογραφικού studio στους σπ ουδασ τές του τμήματος Γραφιστικής. Τα 

θέμ α τα  αφ ορούσ αν στη φω τογραφία πορτρέτου και μόδας, στους τρόπους αντιμετώ π ισης των π ροβλημάτω ν  

που προκύπτουν, στην αγορά εργασίας και πω ς οι νέοι επ αγγελματίες  πρέπει να επ ιδιώ κουν την επ ιτυχία  των 

στόχω ν τους. Η π αρουσίαση ικανοποίησε π λήρω ς τους σπ ουδαστές, οι οποίοι ζήτησ αν την π ρόσκληση και 

άλλω ν γνω σ τώ ν δημιουργών.
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8. ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 19 Ιανουαρίου 2011 
ΤΟΠΟΣ: Συνεδριακό Κέντρο του ΤΕΙ Αθήνας

Συνάντηση εργασίας με θέμα:

«Καλές Πρακτικές 
στη Διασφάλιση
της Ποιότητας στην 
Ανώτατη Εκπαίδευση»

■S
§

•σ2

Η Ανώ τατη Εκπ αίδευση (Π ανεπ ισ τήμ ια  και Τ Ε Ι) υπό τη διπλή της ιδιότητα ως κοινω νικός θεσ μός και α να γνω 

ρισμένος μοχλός κοινω νικής και οικονομικής α νάπ τυξης και προόδου, καλείται να δώσει λύσεις σε μια σειρά  

φαινομένω ν που έχουν να κάνουν με την ανταγω νιστικότητα, την π αγκοσμιοπ οιημένη πλέον εκπ αίδευση, την 

οικονομία, την επ ιχειρηματικότητα, τα δ ιάφ ορα κοινω νικοπολιτικά ρεύματα  και την ανεπ άρκεια  π όρω ν του 

πλανήτη.

Σ' αυτό το π αγκοσμιοπ οιημένο π ερ ιβ άλλον η π οιότητα των σπουδών, η καινοτομία και η γενικότερη ποιοτική  

βελτίωση των Ιδρυμάτω ν απ οτελούν τις βασικές π αραμέτρους για την αντιμετώ π ιση των π αραπ άνω  φ αινο

μένων.

Μ έσ α στα πλαίσια αυτά  έγινε συνάντηση εργασ ίας της Ανεξάρτητης Αρχής Δ ιασφ άλισης της Ποιότητας (Α Δ ΙΠ ) 

με τη Διοίκηση του ΤΕ Ι-Α , με μέλη της Μ Ο Δ ΙΠ , με τους Δ ιευθυντές  των Σχολώ ν και με τους Π ροϊσ ταμένους των 

Τμημάτω ν στις 19-1-2011 στο Συνεδριακό Κέντρο του ΤΕ Ι Α θήνας με θέμα  «Κ αλές Π ρακτικές στη Δ ιασφάλιση  

της Ποιότητας στην Ανώ τατη Εκπ αίδευση». Εκ μέρους της Α Δ ΙΠ  π αρ ευρέθη κα ν  ο Π ρόεδρος κ. Σ. Αμούργης 
και τα μέλη κ.κ. Γεροθανάσης και Οικονόμου. Τη συζήτηση δ ιηύθυνε ο Α ντιπ ρόεδρος κ. Μ. Μπρατάκος. Στην 

ομιλία του ο κ. Α μούργης εξήγησε τον πλήρη κύκλο λειτουργίας της αξιολόγησης των ακαδημαϊκώ ν κλάδω ν  

και επ ικεντρώ θηκε στις π ρώ τες ενέργειες που πρέπει να τίθενται εκ μέρους των Ιδρυμάτω ν που είναι (α) η 

υιοθέτηση ποιοτικώ ν στόχω ν και δ ιαδικασιώ ν για τη διασφάλιση της π οιότητας και (β) η υιοθέτηση κανόνω ν  

λειτουργίας από τα ΑΕΙ. Α κολούθω ς τόνισε το ρόλο των σ υντελεσ τώ ν ορθολογικού εκπ αιδευτικού σχεδι-

94



ασμού που είναι οι φοιτητές, οι δ ιδάσκοντες και οι υπ οδομές και εξήγησε την ανάγκη να ανταπ οκρίνοντα ι τα 

π ρογράμματα  σπουδών, τόσο σε προπ τυχιακό όσο και σε μεταπ τυχιακό επ ίπ εδο στις τρέχουσες και μελλο 

ντικές ανάγκες της κοινωνίας. Α κολούθησ ε πολύω ρη συζήτηση, τέθηκαν  π ροκλήσεις και π ροβλήματα, που 

δ ιαπ ισ τώ θηκαν κατά τη διάρκεια  της εσω τερικής αξιολόγησης των Τμημάτων, και δόθηκαν απ αντήσ εις  από τα 

μέλη της Α Δ ΙΠ .

Συμπ ερασ ματικά  στο σύγχρονο π αγκοσμιοπ οιημένο π εριβάλλον τα Ιδρύματα της Α νώ τατης Εκπ αίδευσης  

πρέπει να κάνουν π ερισσότερο ευδιάκριτο το προϊόν τους, που είναι η ποιοτική γνώ ση ως στοιχείο της 

σύγχρονης ζω ής που επ ηρεάζει π ολλούς κοινω νικούς τομείς, επ α γγέλμ α τα  και οικονομίες. Αυτό θα  εξασ φ α

λιστεί με τη συνεχή και συστηματική  αξιολόγηση, η οποία δημιουργεί τους κατάλληλους μηχανισμούς για  

συνεχή βελτίωση της π οιότητας στην Ανώ τατη Εκπ αίδευση.
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8. ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 25 έως 27 Φεβρουάριου 2011 
ΤΜΗΜΑ: Τεχνολογίας Ιατρικών Οργάνων 
ΣΧΟΛΗ: ΣΤΕΦ

Διεθνής Έκθεση

Ιατρικών - 
Νοσοκομειακών
μηχανημάτων και εξοπλισμού 
MedicExpo 2011

■S
§

•σ2

ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ του ΤΕΙ-Α έλαβε μέρος στη Διεθνή Έκθεση Ιατρικών 
- Νοσοκομειακών Μηχανημάτων και Εξοπλισμού, MedicExpo 2011. Η έκθεση πραγματοποιήθηκε στο 

ExpoAthens, στην Ανθούσα Αττικής.
Στην έκθεση συμμετείχε όπως κάθε χρόνο μεγάλος αριθμός εταιριών του χώρου της Βιοϊατρικής Τεχνολογίας, 

με περίπτερα στα οποία προβάλονταν τα προϊόντα και οι υπηρεσίες τους. Επιπλέον, πραγματοποιήθηκαν 

ημερίδες και ομιλίες από φορείς που δραστηριοποιούνται στο χώρο.
Η είσοδος στην έκθεση ήταν δωρεάν για τους φοιτητές του ΤΙΟ.

Το Τμήμα συμμετείχε με περίπτερο, στο οποίο παρουσιάστηκαν οι δραστηριότητες των εργαστηρίων και των 
ερευνητικών ομάδων του Τμήματος ενώ παράλληλα το Σάββατο 26 Φεβρουαρίου 2011 διοργάνωσε ημερίδα. 

Μετά το πέρας της ημερίδας χορηγήθηκαν βεβαιώσεις συμμετοχής.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 26 Φεβρουαρίου 2011 
ΤΜΗΜΑ: ΑιοΒητικής και Κοσμητολογίας 
ΣΧΟΛΗ: ΣΕΥΠ

20ο Πανελλήνιο

Συνέδριο
Αισθητικής
και Κοσμητολογίας 
στη Λευκωσία της Κύπρου

ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΣΜΗΤΟΛΟΓΙΑΣ συμμετείχε στο συνέδριο με τίτλο «20ο Πανελλήνιο Συνέδριο 

Αισθητικής και Κοσμητολογίας», που πραγματοποιήθηκε στη Λευκωσία της Κύπρου υπό την αιγίδα του Υπουρ
γείου Υγείας της Κύπρου. Το συνέδριο διοργανώθηκε από την Ένωση Διπλωματούχων Αισθητικών Κύπρου και 

πραγματοποιήθηκε στο χώρο του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου.
Από το ΤΕΙ Αθήνας συμμετείχαν με εργασίες τα παρακάτω μέλη Ε.Π.:

1. Δρ. Βάλια Κεφαλά, καθηγήτρια, αισθητικός - φαρμακοποιός, Προϊσταμένη του τμήματος Αισθητικής και 
Κοσμητολογίας

Τίτλος εργασίας: «Ήλιος ο πρώτος. Η καλή και η κακή του πλευρά, φωτοαλλεργία ή φωτοτοξικότητα;»
2. Έφη Γεννατά - Μικελάτου, αισθητικός, ΜΈ^ εργαστηριακός συνεργάτης του τμήματος Αισθητικής και 

Κοσμητολογίας
Τίτλος εργασίας: «Αξιολόγηση αποτελεσματικότητας και ασφάλειας καλλυντικών».
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ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 10 έως 12 Δεκεμβρίου 2010 
ΤΜΗΜΑ: Νοσηλευτικής Β'
ΣΧΟΛΗ: ΣΕΥΠ

2o Πανελλήνιο

Συνέδριο
προνοσοκομειακής
Καρδιολογίας

ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ Β' συμμετείχε στο 20 Πανελλήνιο Συνέδριο προνοσοκομειακής Καρδιολογίας, 
που πραγματοποιήθηκε στο Λουτράκι στις 10 έως 12 Δεκεμβρίου 2010 στο συνεδριακό Κέντρο του ξενοδο

χείου Club Hotel Loutraki.

Το συνέδριο διοργάνωσε η Ελληνική Καρδιολογική 
Εταιρεία. Το τμήμα Νοσηλευτικής Β' συμμετείχε με 

την παρουσίαση ερευνητικής δραστηριότητας στα 
πλαίσια πτυχιακής εργασίας, με τη μορφή αναρτη- 

μένης ανακοίνωσης. Το θέμα της μελέτης ήταν 
«Διατροφικές συνήθειες φοιτητών Νοσηλευ

τικής και κίνδυνος ανάπτυξης αθηρωμάτωσης» 
και συμμετείχαν οι φοιτήτριες Μπούσιου Μαρία,

Χρονοπούλου Δέσποινα, οι καθηγήτριες Κελέση 
Μάρθα, Φασόη Γεωργία, Μπίμπου Πολυξένη και 

η νοσηλεύτρια του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 
Σοτνίκοβα Χριστίνα. Η ανακοίνωση απέσπασε πολύ 

θετικά σχόλια και κριτικές.
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Δημοσίευση άρθρων

Γίνονται δεκτά ά ρ θρ α  που π ραγματεύονται επίκαιρα ζητήματα στο χώρο της εκπαίδευσης ή και
θέματα γενικότερου ενδιαφέροντος. Τα κείμενα πρέπει να απ οστέλλονται με e-m ail, σε μορφή  

W ord, ενώ  οι φω τογραφίες που τα σ υνοδεύουν πρέπει να είναι σε ηλεκτρονική μορφή (.tiff ή .jpg) σε 

υψηλή ανάλυση. Η βιβλιογραφία, α ν  υπάρχει, π αρατίθετα ι μόνο με τη μορφή υποσημειώ σεω ν. Τα 

άρθρα, τα οποία μπορεί να είναι π ρω τότυπ α ή αναδημοσιεύσεις, δεν επ ιτρέπ εται κατά κανόνα να  

υπ ερβαίνουν τις 2 .0 0 0  λέξεις.

Γ α  να δημοσιευτεί ένα  κείμενο, πρέπει να εγκρ ιθεί από την Συντακτική  Επιτροπή. Η μερική ή ολική 

αναπ αραγω γή κειμένω ν του π εριοδικού επ ιτρέπ εται μόνο με την άδεια  του Εκδότη.

Οι ενδιαφ ερόμενοι μπ ορούν να επ ικοινω νούν με την κα Ι. Αναστασάκου, τηλ.: 210 5 3 85174,

Fax: 210 5 3 8 5 8 5 2 , e-m ail: eee@teiath.gr

mailto:eee@teiath.gr


^  * Λ Αγ. Σπυρίδωνος, 122 10 Αιγάλεω

Τηλ·: 210 538 5100, fax: 210 591 1590 
> τ ο  e-mail: info@teiath.gr, webmaster@teiath.gr
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